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AD:                                      SOYAD:                       SINIF:                 NO:        NOTU:


                                                                                              S 6) Aşağıdakilerden    hangisi ısı birimidir                                            
                                                                                                               A litre      B) joule    C) kilometre    D) santigra

S1) Aşağıdakilerden hangisi besinlerin kana geçtiği
sindirim organıdır?
A) Mide   B) Ağız   C) İnce bağırsak   D) Kalın bağırsak  
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 S 2)  Yukarıdaki resimde araba takozdan bırakılınca   82 cm yol almıştır. Bu oyuncak arabanın daha uzağa gitmesi için aşağıdakilerden hangisi yapılabilir?
A)   Yüzeyi  kayganlaştırarak  yağlanabilir. 

B)  Arabanın yönü değiştirilebilir.

C)  Yüzeyin üzerine bal dökülebilir.

D)  Araba değiştirilebilir.
S3) Günümüzde taşıtlar üretilirken, sürtünme kuvveti, hava ve su direncini aza indirmeye çalışılmaktadır. Böylece taşıtlar hem hızlanacak hem de az yakıt kullanacaktır. Ancak bazı araçların yapımında ise tersi bir durum söz konusudur. Bu araçlarda da sürtünmeyi arttırıcı önlemler alınmaktadır. 

   Aşağıdaki araçların hangisinde sürtünmeyi arttırıcı çalışmalar yapılmıştır?
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S4) “Büyüklerimiz, kış aylarında mandalina ve portakal yememiz konusunda ısrar ederler.” Bunun en önemli sebebi aşağıdakilerden hangisidir?
A) Portakal ve mandalina ülkemizde çok yetiştirilir.

B) Kış aylarında en çok ikisi bulunur.

C) Portakal ve mandalina C vitamini bakımından zengindir

D) Portakal ve mandalina kışın çok ucuzdu                                                                                                       
S5) Isı ve sıcaklık ile ilgili aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır?
A) Isı bir enerjidir, sıcaklık enerji değildir.

B)  Sıcaklık termometre ile ölçülür.

C)  Isı, sıcak maddeden soğuk maddeye akar
D)  Isı ve sıcaklık birimleri aynıdır.

S.7)aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)erime sırasında madde dış ortamdan ısı alır

B)sıvı buharlaşırken dış ortama ısı veriri.

C)havadaki su buharının doğrudan katıya dönüşmesine kırağılaşma denir.

D)kışın odanızdaki pencerenin buğulanması yoğuşmaya örnektir.

S8)10N’luk dinamometre aşağıdaki ağırlıklardan hangisini ölçerse esneklik özelliğini kaybeder?

A)12N     B)10N         C)8N        D)4N

S9)Kuvvet birimi hangi harfle gösterilir?
A)C           B)N            C)K              D)T

S10) Isı birimleri hangi  şıkta doğru  verilmiştir?

A) J – oC   B) oC – Cal   C) J – Cal   D) J – Cal – oC 
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S11) Aşağıdaki  olayların hangisinde genleşmeden yararlanılmamıştır?
A) Ütü termostatlarda


B) Kavanoz kapaklarını açmak için sıcak suya koymak.

C) Düdüklü tencerelerde.

D)Termometre yapımında.
S12) Aşağıda sindirim sisteminin organları verilmiştir. 

Bu organlardan hangisinde besinlerin kana geçmesi gerçekleşir.?
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A) C
   B) Ç
            C)  D
        D) A
S13)
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S14)Aşağıdaki besinlerin hangisinde diğerlerinden daha fazla yağ bulunur?

A)Fındık     B)Elma     C)Kavun     D)Ekmek

S15)Yağmur ve kar olarak yere düşen su damlaları hangi olay sonucunda tekrar gökyüzüne çıkar?

A)Genleşme     B)Erime     C)Buharlaşma   D)Donma

                              I.KAR

                             II.YAĞMUR

                            III.SİS

16)  Yukarıdakilerden hangileri yağış türüdür?

A)yalnız I
B)I  ve II    C)I  ve III    D)II ve III

S17) 900 Cal’lık enerjiye sahip  bir çay  bardağı  zeytin yağı  kaç jullük enerjiye eşittir? (1 cal= 4J)

A) 225

B) 360

C) 3600
D)22,5

[image: image8.png]6

7 Zaman(dk.)





18,19 ve 20 nolu sorular grafiğe göre cevaplaynız?
S18) Grafiğe göre suyun 2. dakikadaki sıcaklığı kaç derecedir? 
A) 20           B) 40         C) 60
    D) 80
S19) Grafiğe göre Sıcaklık kaçıncı dakikada 80 derece olmuştur? 
A) 4              B) 5            C) 6
     D) 7
S20) Grafiğe göre su kaçıncı dakikada kaynamaya başlamıştır? 
A) 4              B) 5            C) 6
     D) 7

S21)Isınan maddelerinin hacminde artış gözlenir.Bu olaya ………………..denir .boşluğa ne gelir?
A)Büzülme       B)Kırağılaşma                              C)Genişleme                                                D)Genleşme   

S22)Katı bir madenin ısı alarak sıvı hale geçmesine ne denir?
A)Kaynama   B)Erime    C)Buharlaşma   D)Yoğuşma

S23)Havadaki su buharının sıvı hale geçmeden doğrudan katıya hale geçmesine ………………..denir.
A)Süblimleşme             B)Kırağılaşma              C)Donma                                              D)Erime

S24) .Sağlıklı bir yetişkinin ağzında kaç diş bulunmalıdır?
A)32         B)30         C)28           D)20

S25)
Normal şartlar altında (deniz seviyesinde)  su  kaç derece kaynar ve kaç derecede donar?
A)85 oC -0 oC                                       B)100 oC - 0 oC  C)78 oC -5 oC                                       D)90 oC -0 oC
NOT : HER SORU 4 PUANDIR………

                      BAŞARILAR

                  …………………………..
     FEN VE TEKNOLOJİ ÖĞRETMENİ   
Kurnaz insanlar, okumayı küçümser, basit insanlar saygı duyar, akıllı insanlar ise ondan faydalanırlar. 

BACON 
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